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VERBALE N.5 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 03.06.2025 
 

L’anno 2025, il giorno 06 del mese di Giugno, alle ore 14.30, tramite piattaforma TEAMS, si è riunito il 
CdA del Consorzio Casalasco Servizi Sociali, debitamente convocato il giorno 30 Maggio 2025 con lettera 
prot. n. 761/2025 del 30/05/2025, il CdA del Consorzio, per discutere e deliberare sul seguente  
 

Ordine del giorno: 
 Approvazione seduta precedente; 
 Analisi e approvazione dell’avviso pubblico per l’individuazione dei beneficiari per il sostegno alla vita 

indipendente e inclusione sociale delle persone con disabilità dei comuni dell’ambito Oglio Po _ 
risorse Pro.Vi 2023 – esercizio 2025/2026 ; 

 Rinnovo degli incarichi professionali di psicologi in regime di libera professione in p.Iva nell’area del 
servizio tutela minori e affidi del Consorzio; 

 Presa d’atto dell’esito della selezione per il conferimento di un incarico di collaborazione occasionale 
per lo svolgimento di un laboratorio di cucina finanziato dal progetto “Inclusione Attiva” 

 Varie ed eventuali. 
 

Sono presenti i componenti del CdA nelle persone dei signori: 
 Vigolini Pierpaolo – Consigliere 
 Peschiera Gianfranco – Consigliere 
 Nolli Alessandra – Consigliere 

 
Sono assenti giustificati il Presidente e Legale rappresentante pro tempore Ferrari Mauro e la Dott.ssa 

Valeria Patelli, Presidente dell’Assemblea Consortile e Sindaco del Comune di Calvatone. 
Al fine di garantire la validità della riunione e la corretta conduzione dei lavori, il Consiglio di 

Amministrazione nomina all’unanimità come Presidente provvisorio per questa seduta il Consigliere Nolli 
Alessandra 

Ai sensi dell’art. 33 comma 2 lettera d) del vigente statuto, partecipa alla seduta il Direttore Dott.ssa 
Cristina Cozzini. 

E’ stata invitata a partecipare alla seduta la Dott.ssa Tamacoldi Rebecca, dipendente all’interno 
dell’Ufficio di Piano e referente dell’area disabilità del Consorzio. 

Il Consigliere Nolli Alessandra, constatato e fatto constatare che la riunione è regolarmente costituita, a 
norma di legge e di Statuto, che tutti i componenti dichiarano essere esaurientemente informati circa gli 
argomenti da discutere, dichiara aperta e valida la seduta. 
È chiamata a svolgere la funzione di segretario la Dott.ssa Marchini Nicole.  
 
 
 
Deliberazione n.23 – Approvazione seduta precedente – prot. 773 
Il CdA approva all’unanimità il verbale della seduta precedente 
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Deliberazione n.24 – Analisi e approvazione dell’avviso pubblico per l’individuazione dei beneficiari per il 
sostegno alla vita indipendente e inclusione sociale delle persone con disabilità dei comuni dell’ambito Oglio 
Po _ risorse Pro.Vi 2023 – esercizio 2025/2026 – prot. 774 
In merito al primo punto dell’ordine del giorno, relativo al progetto PRO.VI_Percorsi di inclusione attiva e 
autonomia, è intervenuta la dipendente del Consorzio Dott.ssa Tamacoldi Rebecca, invitata alla seduta in 
qualità di referente dell’area disabilità, la quale ha illustrato i contenuti e le finalità dell’avviso pubblico per 
l’individuazione dei beneficiari per il sostegno alla vita indipendente e inclusione sociale delle persone con 
disabilità dei comuni dell’ambito Oglio Po _ risorse Pro.Vi 2023 – esercizio 2025/2026. 
Il progetto prevede una gestione integrata con il supporto della figura di una case manager, Dott.ssa Bindini 
Alice, collaboratrice del Consorzio in partita Iva, che rappresenta un fondamentale anello di congiunzione 
delle progettualità tra le famiglie, i diversi servizi e gli altri soggetti coinvolti nella rete territoriale. 
La misura ha come obiettivo principale quello di favorire e sostenere percorsi di autonomia delle persone 
con disabilità, sia nella vita quotidiana sia in ambito formativo e lavorativo, attraverso attività socio-
educative. 
Questo sostegno è rivolto ai cittadini di età compresa tra i 18 e i 64 anni, con l’intento di promuovere 
l’inclusione sociale e la partecipazione attiva alla vita indipendente. 
Il CdA approva all’unanimità 
 
Deliberazione n.25 – Rinnovo degli incarichi professionali di psicologi in regime di libera professione in p.Iva 
nell’area del servizio tutela minori e affidi del Consorzio – prot. 775 
Al fine di garantire la continuità e l’efficacia degli interventi in corso, la Direttrice propone al Consiglio il 
rinnovo per ulteriori 12 mesi degli incarichi professionali in regime di libera professione in p.Iva conferiti alla 
Dott.ssa Panarelli Ilaria dal 04/06/2025, alla Dott.ssa Affilastro Irene dal 11/06/2025 e alla Dott.ssa Rivetti 
Claudia dal 14/06/2025, psicologhe nell’ambito del Servizio Tutela Minori e Affidi , come previsto dalle 
clausole contrattuali attualmente in vigore. 
Il CdA approva all’unanimità 
 
Presa d’atto – Esito della selezione per il conferimento di un incarico di collaborazione occasionale per lo 
svolgimento di un laboratorio di cucina finanziato dal progetto “Inclusione Attiva”– prot. 776 
Con Determinazione del Direttore n.7 del 16/05/2025 è stata avviata una procedura di selezione finalizzata 
all’affidamento di un incarico di collaborazione occasionale per la conduzione di un laboratorio per le 
autonomie domestiche, rivolto ai beneficiari delle attività previste dal progetto Inclusione Attiva. 
Il progetto mira a promuovere l’autonomia domestica e la gestione consapevole delle risorse economiche 
attraverso attività pratiche e formative. L’obiettivo è fornire ai partecipanti le competenze necessarie per 
gestire in modo indipendente le attività quotidiane legate alla cucina e alla spesa. 
A conclusione dell’iter, con Determinazione del Direttore n.10 del 03/06/2025, la commissione giudicatrice 
ha esaminato la candidatura pervenuta (prot.n.704 del 23/05/2025) e ha individuato la figura risultata 
idonea a ricoprire l’incarico, secondo i  criteri stabiliti dall’avviso pubblico. 
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Il Direttore inoltre specifica che il laboratorio si svolgerà presso i locali dell’associazione Interflumina_ 
EcOstello di Casalmaggiore, messi a disposizione a titolo gratuito, a sostegno dell’iniziativa e in sinergia con 
gli obiettivi del progetto. 
Il CdA prende atto dell’esito della selezione e dell’individuazione della candidata idonea da parte della 
commissione. 
 
 
 
Avendo esaurito la discussione degli argomenti all’ordine del giorno, con approvazione di tutte le delibere e 
non avendo altro da discutere e deliberare, il Direttore dichiara sciolta la seduta alle ore 15.00 dello stesso 
giorno. 
 
 
 
 
         La Segretaria                      Il Presidente provvisorio  

            F.to Nicole Marchini          F.to Nolli Alessandra 


